

本报互动平台

拨打24新闻热线：
96706 6982110搜索网址：
<http://taian.qilu.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

说好几点送到不能迟到、帮老人捡起水瓶、学着自己洗衣……

一点一滴，小报童用行动拥抱成长

◀吴禹萱
珂把医院做卖报阵地。▼卖报回
家，刘皓然自
己洗衣服。

▶孔凡昊每天先读报再卖报。

调病，建议小报童们多吃西瓜、黄瓜、桃、苦瓜、番茄等瓜果。最好的解暑饮品是白开水和绿豆汤。小报童在大街上接触外界较多，回家一定要记得回家先洗手，勤洗澡。一旦发现中暑，一定要及时就医，不能乱用药。

卖报正值盛夏，本报提醒小报童们注意防暑，多喝水。不要过分贪凉吃冷饮。尤其是不要卖完报回家把空调度数开得很低，以免吹出空

▲冯鑫垚热情推销。

▶赵国皓每天劲头十足，还有了老主顾。

本版摄影 本报记者 白雪

本报泰安7月28日讯(记者 白雪 实习生 肖凤元) 28日清晨，火车站邮局门口挤满了前来领报的小报童。27日30份报纸全部卖光，心里有了底，很多小报童都多领了报纸。他们通过不懈的努力，不断地提升着能力，锻炼着胆量。

小报童杨晶尧28日遇到了两位叔叔阿姨，在他那预订了两份28日的报纸。蹲在邮局门口插报，他不断嘟囔要快些，“既然都约定好了，不能给人家送晚了”。

27日，初次卖报很多报童有些胆怯，但到28日的活动，已变得熟练起来。刘皓然的妈妈对于这些变化都看在眼里，“皓然是自己主动要参加活动的，刚开始卖报时，不知道如何开口，我就在旁边鼓励他拿出勇气，主动开口，慢慢地他自己就可以很轻松询问路人。面对困难，我们家长不是包办，而是陪伴，让孩子自己拿出勇气去面对，锻炼他的能力。”

“老报童”张元启，参加

了三届小报童活动。张元启的妈妈非常支持儿子，也希望他可以在活动中得到更大的锻炼。“张元启从小内向，不大爱说话，这个活动能学到很多东西，是十分重要的。他通过行为感染了身边的小伙伴，让更多人加入到活动中。

小报童杨晶尧28日售报时，连续被拒绝了五次后，明显有些沮丧，默默向前走。看到一位行动不便的老人不小心把手里的水瓶掉了，便急忙跑过去捡起来递给老人。“爷爷，你的水瓶”。

就是这一个小小的举动，让市场周围出摊的老板们看到，都纷纷来买孩子的报纸，一下就卖了九份。杨晶尧的妈妈告诉孩子，“爱出者爱返，福往者福来”。杨晶尧不仅卖了50份报，还懂得了要助人为乐。

卖报正值盛夏，本报提醒小报童们注意防暑，多喝水。不要过分贪凉吃冷饮。尤其是不要卖完报回家把空调度数开得很低，以免吹出空

百所大学招生咨询会

欢迎泰安考生及家长 30 日上午到现场咨询

8月4日开始，本科二批第二次征集志愿，同时填报专科(高职)一志愿。选择一所适合的大学、一个理想的专业关系到考生能否被录取，也关乎每个考生的未来。

为了让考生在填报志愿时更加全面地了解各院校的招生政策、录取分数线、专业特色、招生计划及就业方向等，“全国百所专科(高职)院校填报志愿招生咨询会”将于7月30日上午在泰山医学院老校区体育馆(迎胜东路，天外村南500米)举行。

咨询会邀请了百所专科一批、二批(高职)院校及部分二本招办老师在现场接受考生及家长咨询，请考生相互转告不要错过。

组委会电话：4006033034

部分参会高校：

青岛工学院、齐鲁理工学院、临沂大学、青岛理工大学琴岛学院、潍坊科技学院、烟台南山学院、吉林大学莱姆顿学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东外贸职业学院、山东管理学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东商务职业学院、山东经贸职业学院、山东司法警官职业学校、淄博师范高等专科学校、莱芜职业学院、潍坊工程职业学院、山东技师学院、山东科技大学、山东商业职业学院、山东水利职业学院、山东城市建设职业学院、青岛酒店管理职业学院、德州科技职业学院、山东交通职业学院、山东化工职业学院、烟台建筑工程职业学院、济南工程职业学院、山东电子职业学院、山东信息职业学院、临沂职业学院、烟台职业学院、威海职业学院、济宁职业学院、东营职业学院、日照职业学院、山东药品食品职业学院、山东理工职业学院、聊城职业学院、淄博职业学院等百所高校。

用泰安联通沃支付 超市购物低至5折

你还在为等超市的打折时间，在超市苦等到晚上吗？你还在暗自懊恼自己是个“月光族”吗？告诉你个好消息，7月27日到31日注册成为泰安联通沃支付用户，在指定超市购买商品，一律五折。老客户也可享受9折！

据悉，活动期间，在泰安的新时代超市(五马店、宝龙店)、新泰的鲁百超市，刷沃支付手机购买商品，只要总金额在一定范围内，就可享受优惠。

新办理的沃支付用户可以享受100元内5折，100元之外600元之内的部分9折的优惠；而沃支付的老用户，可以享受500元内9折的优惠。

“所谓‘新用户’是指，在7月27日到7月31日期间新办理沃支付服务的用户，离八月还有几天，想要参加活

动的市民，还可以到泰安联通的各营业厅，办理沃支付业务。”泰安联通一位工作人员说。

“沃支付”是联通用户的手机支付业务。用户开通手机支付账户并预存资金后，即可通过刷手机的方式完成消费，使用范围包括餐饮、娱乐、商超购物、汽车加油等，非常便捷，更有沃支付用户专享折扣。

目前，联通沃支付用户可以在全市的44家加油站享受加油每升立减5毛；而在泰城的先锋、圣大、横店等电影院享受观影仅需9元等优惠。更多优惠还将陆续推出。广大市民要想了解更多更详细的情况可以关注微信公众号“泰安小沃”，相信“沃支付”会带给您身心愉悦的美好体验。

(邓金易 高为民)